
 

   

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

Від 10 листопада 2021 року     Баштанка                                         №237 
  

Про надання дозволу на санітарну обрізку,  
вирубку порослевих  та  аварійних дерев 

 

           Розглянувши акти  обстеження зелених насаджень (дерев, чагарників, 
газонів), що підлягають знесенню, пересаджуванню чи обрізці, з метою 
недопущення виникнення аварійних ситуацій та безперешкодного проїзду 
автотранспорту, керуючись статтею 33 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до постанов Кабінету Міністрів 
України від 01 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» та від         
04 березня 1997 року № 209 «Про затвердження Правил охорони 
електромереж», розглянувши клопотання в.о. начальника відділу освіти, 
молоді та спорту Таїсії Приходько, старости Явкинського старостинського 
округу Олександра Ковриги, директора Баштанського ОЗЗСО І-ІІІ ступенів 
№2 Тетяни Гриненко, заяви Майданова В.В., Громового В.С., Кимлик  О.Б., 
Пилипая С.О.,  депутатський запит депутата міської ради Заболотньої Л.І.,  
виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати дозвіл начальнику відділу освіти, молоді та спорту 
виконавчого комітету міської ради Коптєву О.О. на санітарну обрізку 1 
дерева (породи тополя), яке знаходиться в м.Баштанка,  вул.Театральна,  2в, 

(за кінотеатром). Роботи розпочати після отримання ордера. 
2. Надати дозвіл старості Явкинського старостинського округу    

Ковризі О.Ю. на санітарну обрізку 3  дерев (породи акація), які знаходяться в 
с.Явкине, вул.Грушевського. Роботи розпочати після отримання ордера. 

3. Надати дозвіл дирекції Баштанського ОЗЗСО I-III ступенів №2 в 
особі Гриненко Т.В. на санітарну обрізку 3 дерев  (породи абрикоса, 
шовковиця) за маршрутом шкільного автобуса в м.Баштанка  вул.Соборна, 

119, вул.Миколи Аркаса, 84, вул.Ювілейна, 97. Роботи розпочати після 
отримання ордера. 



4. Надати дозвіл Громовому В.С. на видалення 1 аварійного дерева 
(породи верба), яке знаходиться за адресою м.Баштанка вул.Промислова, 

17А. Роботи розпочати після отримання ордера. 
5. Надати дозвіл Левченко І.М. на санітарну обрізку 1 дерева (породи 

абрикоса) у м. Баштанка вул. Полтавська, буд. №11, №15. Роботи розпочати 
після отримання ордера. 

6. Надати дозвіл Майданову В.В. на вирубку порослевих дерев з 
діаметром кореневої шийки до 5 см. в м.Баштанка (за парком ім.Калініченка). 
Поросль заважає проїзду автотранспорту. Роботи розпочати після отримання 
ордера.  

 7. Відмовити в надані дозволу Пилипаю С.О. на видалення 
сухостійних дерев (породи акація, тополя), які знаходяться в м.Баштанка 
(район КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської 
ради та автовокзалу). У зв’язку настанням осіннього періоду та              
неможливістю фактичного виявлення сухостійних дерев.  

8.Відмовити в надані дозволу Кимлику О.Б. на видалення сухостійних 
дерев породи акація, тополя, які знаходяться в м.Баштанка               
(від КП «Міськводоканал» до автовокзалу). У зв’язку настанням осіннього 
періоду та неможливістю фактичного виявлення сухостійних дерев. 

 

 

 

 

Міський голова                                                              Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 


